

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
D012-00	160226350	百日咳菌抗原定性	3 (新規)		新 設		【令和3年5月1日から適用】 令和3年4月30日付け保医発0430第1号「検査料の点数の取扱いについて」に基づき新設
A999-00	190237450	医科外来等感染症対策実施加算（再診から直ちに入院した場合）	3 (新規)		新 設		【令和3年4月1日から適用】 令和3年5月7日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その44）」に基づき新設
A220-02	190237550	二類感染症患者療養環境特別加算（個室）（1日につき）（診療報酬上臨時的取扱）	3 (新規)		新 設		【令和3年5月11日から適用】 令和3年5月11日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その45）」に基づき新設
C000-00	114051150	緊急往診加算（在支診等以外）（臨時的取扱）	3 (新規)		新 設		【令和3年4月30日から適用】 令和3年4月30日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その43）」に基づき新設
C000-00	114051250	緊急往診加算（機能強化した支診等）（病床なし）（臨時的取扱）	3 (新規)		新 設		【令和3年4月30日から適用】 令和3年4月30日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その43）」に基づき新設
C000-00	114051350	緊急往診加算（在支診等）（臨時的取扱）	3 (新規)		新 設		【令和3年4月30日から適用】 令和3年4月30日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その43）」に基づき新設
C000-00	114051450	緊急往診加算（機能強化した支診等）（病床あり）（臨時的取扱）	3 (新規)		新 設		【令和3年4月30日から適用】 令和3年4月30日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その43）」に基づき新設
A100-00	190237610	急性期一般入院料7（診療報酬上臨時的取扱）	3 (新規)		新 設		【令和2年2月14日から適用】 令和3年5月11日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その46）」に基づき新設

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
A100-00	190237710	地域一般入院料3（診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新	設	【令和2年2月14日から適用】 令和3年5月11日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その46）」に基づき新設
D012-00	160226450	SARS-CoV-2・インフルエンザウイルス抗原同時検出	3（新規）		新	設	【令和3年5月12日から適用】 令和3年5月12日付け保医発0512第1号「検査料の点数の取扱いについて」に基づき新設